

伊朗或向联合国书面承诺弃核武

但未提及具体时间表

据新华社电 伊朗副总统穆罕默德·礼萨·拉希米说,伊朗方面打算向联合国做出书面承诺,表明不研发核武器的态度。同一天,美国国家情报总监詹姆斯·克拉珀说,伊朗无法在不被外界发现的情形下,生产足够制造一枚原子弹的浓缩铀。

伊朗迈赫尔通讯社12日援引拉希米的话报道,伊朗打算向联合国就不研发核武器做出书面承诺。

“伊朗打算向联合国宣告,它永远不会追逐核武器,”他说。但是,拉希米没有提及德黑兰向联合国递交承诺的具体时间表。

伊朗最高领袖阿亚图拉阿里·哈梅内伊先前一度明确表态,称伊朗不会研发核武器。他说,伊朗就大规模杀伤性武器采取的态度与“美国不高兴”无关,而是以宗教信仰为基础,“核武器是对人类的犯罪”。

伊朗方面认为,伊方有和平开发、利用核能的权利,伊方研究核能着眼民用用途。但是,以色列和一些西方国家认定,伊朗以民用研发为幌子,秘密研发核武器,要求伊朗接受核查。

2011年底,国际原子能机构发布报告,称伊朗确实研发过核武器且一些相关活动可能仍在继续。为化解核项目争

议,伊朗与联合国安全理事会5个常任理事国,即美国、中国、英国、法国、俄罗斯以及德国代表举行多轮对话,不时传递“积极”信号,但由于就如何处置20%浓缩铀等议题存在分歧,实际进展寥寥。

过去一年半,为阻止伊朗研发核武器,美国和欧盟对伊朗实施多项制裁,目标直指伊朗石油和金融部门,希望切断伊朗的收入来源,迫使伊朗作出让步。

近一年来,伊朗遭遇经济困境,货币里亚尔贬值大约80%,进口物品价格急剧攀升。上月25日,伊朗中央银行说,受经济制裁影响,伊朗国内通货膨胀率数周内可能升至30%。



这就是iWatch?

知情人士透露今年秋天面世

据《新闻晚报》报道 据彭博新闻社和科技博客TheVerge报道,苹果公司正致力于研发一种外观类似手表的可佩戴式智能设备,并且很可能于今年内推出,风传该设备将命名为i-Watch。就连一贯严谨的《华尔街日报》也于日前爆料,称苹果将推出一款iOS系统的智能手表。

12日,计算机杂志《Mac用户》公布了一款新的iWatch概念设计图。这款概念设计由3D设计师马丁·哈耶克和《Mac用户》编辑亚当·班克斯合作完成,是一款干净、简洁、有质感的手表。

这款iWatch采用传统的皮革腕带。表盘上的内容设计很有iOS系统风格,时钟和天气界面看起来清楚舒服,第三只手表上的通知界面似乎稍微显得拥挤了一点,上半部是订阅信息,下半部则是社交动态。此外,表盘的上方还可以显示日期、连接、时钟图标以及电池状态,设计得十分到位。

斯大林尸检报告首次公布 系自然死亡

据国际在线报道 前苏联领导人斯大林已经去世60年,但有关其死因依然有许多疑点。《柏林信使报》日前首次公布了其获得的11页尸检报告,结果显示斯大林是自然死亡。

报道称,斯大林死于1953年3月5日晚上9点50分,他的去世引发了政治局危机,最终以赫鲁晓夫的上台告终。斯大林的尸检报告一直锁在俄罗斯社会政治史国家档案馆中。

在尸检报告中,斯大林被称为“一号病人”,文件显示1953年3月1日下午6点30分,斯大林因中风摔倒。最后被发现时,他穿着睡裤和背心坐在毯子中打鼾。斯大林的助手最初以为他只是喝醉了,但随后发现他可能陷入昏迷。

斯大林去世后的第二天,他的尸体被解剖。结果发现,他患有严重高血压,脑部和心脏动脉硬化,脂肪肝已经快要病变为肝硬化。其左侧大脑中风,伴随胃出血,导致其最终窒息死亡。

刺杀希特勒最后刺客逝世

星报综合报道 1944年1月,一名22岁德国陆军中尉打算在与纳粹头目阿道夫·希特勒见面时引爆身上的炸弹与其同归于尽,但计划几经推迟未能实施。本月8日,这名参与暗杀希特勒行动的最后幸存者冯·克莱斯特在位于德国城市慕尼黑的家中逝世,享年90岁。

1944年,年仅22岁的克莱斯特自告奋勇前往刺杀希特勒,他计划身穿炸弹背心在一次接见中炸死希特勒。但由于各种原因,这次接见最终被取消,但克莱斯特又在之后著名的“7·20”刺杀希特勒行动中扮演了关键角色。

依照原定计划,克莱斯特将携带装有炸弹的公文箱前往参加希特勒出席的一次军事会议,但后来计划变更,携带公文箱的任务改由计划制定者施陶芬贝格上校执行。施陶芬贝格将这只装有炸弹的公文箱带进会议室,放在了靠近希特勒的地方,之后他借故离开。

但由于后来有人无意间将公文箱挪



到距离希特勒更远处,而使希特勒在爆炸中仅受轻伤躲过一劫。施陶芬贝格上校和同样参与刺杀计划的克莱斯特的父亲等人后来被捕并被处决。

克莱斯特本人也被逮捕并被送往集中营,但后来获释并获准重返战斗部队服役。二战后克莱斯特投身出版业,并发起了著名的慕尼黑安全政策会议。

米歇尔、拜登等个人信息遭曝光

包括电话、住址、信用记录等 FBI已介入调查

据《新闻晚报》报道 最近,美国政府将网络攻击视为一个格外严重的问题,五角大楼还宣布组建团队,欲亲自出手打击黑客。而黑客们神通广大无所不能的表现也充分证明了五角大楼并没小题大作。

周二,美国司法部官员透露,联邦调查局(FBI)正在调查一个公布名人财务记录和个人信息的网站,第一夫人米歇尔、副总统拜登和前国务卿希拉里等政治人物都遭到曝光,同时,还有一些娱乐明星如歌手碧昂丝、Jay-Z等也被曝光。

18位名人私人信息被公布

据路透社报道,这个网站的地址是www.exposed.su,截至发稿时,网站已有30.8万次的浏览量。该网站列出了18位美国知名人士的社保号码、电话号码、地址和信用报告。除了米歇尔、拜登、碧昂丝等人之外,被曝光的名人还包括FBI局长穆勒、总检察长霍尔德、洛杉矶市警察局局长贝克、演员库彻尔和施瓦辛格,还有大富豪特拉姆普。

被曝光的名人信息中有五位都附带了

Equifax的报告链接,他们是JayZ、霍尔德、施瓦辛格、贝克和美国前副总统戈尔。

部分电话已被证实为假

据《华盛顿邮报》报道,这个网站地址使用的后缀“.su”表示,网站服务器很可能设在俄罗斯境内或是其它前苏联国家境内。

司法部一名官员称,目前还不清楚该网站信息的真实度有多少,也不知道到底是谁发布了这些信息。不过,其中一些电话号码已经被确认是不准确的。据称,公布的拜登的电话号码已经被证明是特拉华州的一家商店,而所谓的演员库彻尔的电话号码实际上是纽约一家会计公司的。

FBI已经介入展开调查

司法部一位女发言人称,FBI已经介入,正在调查此事究竟是一起身份信息盗窃案还是黑客所为。

洛杉矶警局的女发言人费登表示洛杉矶警局也在着手追查,但名人们必须向警方提交报告以便他们对该网站上的信息进行调查。现在还不知道有没有人

提交了报告,不过费登说洛杉矶市警察局局长贝克被贴在该网站上的信息已经在进行调查之中。

安徽人保财险积极开展对口扶贫工作

3月4日,安徽人保财险夏玉扬总经理一行到公司对口扶贫点岳西县走访慰问,代表安徽人保财险向当地政府送去了省分公司本部员工捐赠的55800元慰问金,以及彩电、乒乓球桌等慰问品,传递人保财险对贫困地区的关爱。

在岳西县石关乡,夏玉扬总经理走村串户,访贫问苦,先后慰问了该乡五保户、低保户和因病返贫户,向他们转达了省分公司全体员工的深情厚意,并分别将慰问金送到贫困户手中。

当日下午,夏玉扬总经理在岳西县支公司主持召开了有石关乡政府有关人员参加的扶贫工作座谈会。在听取了石关乡有关工作情况的汇报后,夏总介绍了安徽人保财险扶贫工作的基本思路、下一阶段工作举措,并表示将进一步完善“输血与造血并行”的扶贫思路,创新扶贫模式,加大扶持力度,推动当地

经济社会发展。

在岳西期间,夏玉扬总经理还专程拜会了在岳西调研扶贫工作的省委常委、秘书长唐承沛,汇报了安徽人保财险帮扶岳西县脱贫致富的工作思路、举措以及下一阶段扶贫工作安排,表示将继续加大对岳西县的扶持力度,争取帮助当地早日脱贫致富。唐承沛对安徽人保财险所做的工作表示充分肯定。

